

литературе СП СССР направили Ивану Матвеевичу Жигалову приветствие:

«Сын бедного крестьянина с Новгородчины, Вы начали свой ранний трудовой путь мальчишкой-подпаском, затем — молотобойцем в деревенской нузнице, рабочим на заводе. А потом были годы учебы в Институте журналистики имени Вацлава Воровского, нелегкий труд журналиста-газетчика и три десятилетия безупречной службы в рядах нашего славного Военно-Морского Флота.

С честью пройдя через испытания Великой Отечественной войны, накопив большой жизненный опыт, Вы создали ряд художественных произведений, воспевающих благородство, отвагу, самоотверженность советских воинов при защите священной земли Отечества.

Читателям полюбились Ваши книги «Штормовой океан», «В море — дома», «Тревожные тропы», «Повесть о балтийском матросе» и другие. Родина высоко оценила Ваш ратный и гражданский труд, наградив Вас двумя орденами Красной Звезды и многими медалями».

И. М. ЖИГАЛОВУ — 70 лет



Секретариат правления Союза писателей СССР, Комиссия по военно-художественной

Исп. 2а8,
1981, 15апр